



刚需、改善、学区 你想要的房源这儿都有！

有中意的话，拨打栏目热线 66888080

燕子搜房网本周又有许多市民登记房源，小户型学区房、改善类优质房源均有。在这一期的房源中，有市民因工作调去杭州而出让的品质装修极佳的改善类房源，也有市民出售自己在杭州的空置房源，相信总有一套是你的菜！

改善类房源

我要出售

朱先生因家人工作和学习调往杭州，所以欲出售风荷花苑三期一套房子，楼层为8楼，西边间，面积约192平方米，户型方整，视野开阔，采光良好。该房源入住约6年，装修简洁大气，可直接拎包入住。对应的学区为安阳实验中学和安阳实验小学，旁边还有一个幼儿园。房子单价2.5万/平方米，国有出让、双证齐全，若诚心购买，价格可再商。朱先生表示，房子保养得好，客厅大气，品质极优，若不是工作调动，都舍不得出售。

蔡女士要出售瑞嘉庭苑的一套房子，楼层在9楼，面积135平方米，单价20500元/平方米。该房子属于毛坯房，南北通透，可做三个房间，大面宽、短进深，户型极好，国有出让，双证齐全。施教区位集云实验学校。房子带一个地下车位，但须另售，若诚心购买，可以面谈。

戴女士要出售的房子位于安阳隆欣家园，面积217平方米，有跃层，为东边间，坐南朝北，采光佳。该房子装修已有6年，属于精装修，四个房间，施教区为安阳实验小学和安阳实验中学。房子价格12500元/平方米，国有出让，双证齐全。

张先生有一套位于瑞嘉庭苑8幢一楼的房子要出售，该房源为东边间，面积135.2平方米，价格1.4万/平方米，目前是毛坯房，国有出让，双证齐全。施教区为集云实验学校。

刚需型房源

林先生有一套位于安康路的小面积学区房要出售，房子在1楼，带一个小隔层，建筑面积36平方米，实际使用面积可达50多平方米。该房源南北通透，房龄较新，简单装修，国有出让、双证齐全。施教区为安阳实验小学和安阳实验中学，售价75万元。

吴女士位于滨江新村1幢的一套房子要出售，楼层在3楼，位于老商城南大超市旁，房子面积68.19平方米，总价69万。国有划拨、双证齐全，简单装修。

张女士有一套望湖家园二期的房子出售，国有出让、双证齐全。该房源面积108平方米，三房两厅两卫，装修较新，房子位于顶楼7楼，带一个20平方米的户外阳台，实际可使用面积达120多平方米，东南朝向，采光极佳。价格1.5万/平方米左右，施教区为马鞍山实验小学和集云实验中学。若诚心购买，价格可面谈。

杭州优质房源

陈女士有一套位于杭州拱墅区的房源想要出售，该小区名叫昆仑·橡树园，地段位置优，在丰潭路和萍水西路交接处，南拥城西银泰，西接政苑小区、浙大紫金港校区。房子总面积206平方米，三房两厅一厨两卫，双挑空阳台带储藏间，三开间朝南设计，可享受惬意的阳光。房子客厅5.8米高挑，高端大气，套房式主卧面积近50平方米，非常适合打算去杭州定居的瑞安人。

陈女士表示，若中意该房源，价格可面谈。

如何参与 燕子搜房 栏目

您可以关注 瑞安日报微地产 公众微信平台，直接在后台发送信息；

拨打热线电话 0577-66888080 进行登记；

可在微信燕子搜房的子栏目 房源登记 留下信息；

也可以发送邮件到 chenyan89@126.com。

如通过审核，我们将在瑞安日报微地产 公众微信平台和本报上对其进行刊登，机会不容错过噢。

燕子郑重承诺：看房、宣传服务不收取任何费用，纯粹“为人民服务”！

(文中涉及的面积均指建筑面积)



欧洲进口床垫 奈曲(NATURALIA) 温州旗舰店盛大开业

12月27日，欧洲皇室专供寝床垫品牌 奈曲(NATURALIA)在温州盛大开业，正式入驻温州联结福国际家居广场。

据悉，奈曲是西班牙标志性品牌，创建于1908年，至今已传承至第四代家族工匠。奈曲拥有当今世界领先水平的床垫制造技术，对产品原材料使用按绿色、环保、低碳及高质量的标准进行生产制造。从上世纪60年代开始就为西班牙皇室提供优质的产品，是公认的知名床垫品牌。

奈曲温州旗舰店位于温州联结福国际家居广场二楼，占地面积600多平方米，是目前为止温州地区铺设产品线多、品种齐全的店铺，

它完美融合了床垫及1/3生活馆的产品系列。隔间的店铺设计将奈曲的至臻床垫和尊贵氛围体现得淋漓尽致。高端床垫为全进口系列，简约又不失精致的形象彰显尊贵大气，陈列的床垫由软至硬符合不同人群的需要，是众多成功人士的心仪之选。而其生活馆为寝室用品系列，高品质配以合适的价位，受到了众多新婚及白领人士的青睐。

据了解，奈曲品牌床垫材料主要取自野鸭毛及成熟的大豆记忆材料，经过多代传承的细致工艺打造而成。与此同时，奈曲还在土耳其开设了寝室用品店，所有产品全部采用手工缝制，囊括床品、浴袍、毛巾、拖鞋等优质产品。



安吉嘉豪定向融资计划 继续接受认购

5万元起步，即日认购次日起息，每半年付息一次，投资期限18个月
咨询电话：65818099

一款国有企业发行、财政担保的安吉嘉豪定向融资计划面向 瑞报财管家 会员认购，咨询电话 65818099。

据悉，安吉嘉豪定向融资计划总募集资金2亿元，5万元起步，投资期限18个月，每半年付息。该融资计划募集资金用途用于浙江省自然博物馆户外体验区项目的建设，发行人为国有独资有限责任公司 安吉嘉豪建设有限公司。

在安全性方面，该融资计划的担保方为安吉县资产经营有限公司，为国有AA级平台。在还款来源上，该融资计划的第一还款来源为浙江省自然博物馆户外体验区项目未来正常的经营性收入；第二还款来源为安吉县资产经营有限公司未来正常的营业收入。同时，该产品还增强了增信措施，安吉县财政

局将出具财政资金安排文件。安吉县资产经营有限公司向发行人出具《担保函》，约定为本融资计划的到期兑付提供连带责任的担保。范围为本期融资计划的本金及利息，以及违约金、损害赔偿金、实现债权的费用和其他应支付的费用。

认购方式

1.关注每周二、三、四的瑞安日报，扫下方二维码关注 瑞报财管家 微信群了解产品详细信息，或拨打65818099咨询(工作日上班时间)；

2.办理请携带身份证和银行卡至安福路30号(瑞安日报一楼市民服务中心)瑞报财管家(每天8:30到17:30)；

(特别提示：理财非存款，产品有风险，投资须谨慎！)

